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UWAGI                                                                                              

1. PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO ROBÓT WSZYSTKIE WYMIARY POTWIERDZIĆ W NATURZE.
2. W PRZYPADKU STWIERDZENIA PODCZAS REALIZACJI ROBÓT BUDOWLANYCH KOLIZJI LUB NIEZGODNOŚCI 
Z PROJEKTEM - NALEŻY NIEZWŁOCZNIE POWIADOMIĆ PROJEKTANTA W CELU UZGODNIENIA ROZWIĄZANIA 
KOLIZJI.
3. WSZELKIE MATERIAŁY BUDOWLANE WYKORZYSTANE PODCZAS ROBÓT BUDOWLANYCH MUSZĄ POSIADAĆ 
WYMAGANE ATESTY I APROBATY DOPUSZCZAJĄCE DO STOSOWANIA NA TERENIE RP I UE.
4. PODCZAS WYKONYWANIA ROBÓT BUDOWLANO - INSTALACYJNYCH NALEŻY PROWADZIĆ BIEŻĄCĄ  
KOORDYNACJĘ MIĘDZYBRANŻOWĄ WYKONYWANYCH PRAC I ICH ZGODNOŚCI Z DOKUMENTACJĄ 
PROJEKTOWĄ.
5. PROJEKT ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z PROJEKTAMI BRANŻOWYMI Z UWZGLĘDNIENIEM INFORMACJI  
ZAWARTYCH W OPISIE TECHNICZNYM.
6. WYMAGANIA POŻAROWE DLA POSZCZEGÓLNYCH ELEMENTÓW BUDYNKU - WG OPISU OCHRONY 
POŻAROWEJ ORAZ RYSUNKÓW.
7. ZACHOWAĆ CIĄGŁOŚĆ IZOLACJI PRZECIWWILGOCIOWEJ I TERMICZNEJ W BUDYNKU.
8. WSZYSTKIE DYLATACJE  WYKONAĆ WEDŁUG SYSTEMOWYCH ROZWIĄZAŃ.
9. PROJEKT ARCHITEKTONICZNY NIE OBEJMUJE SZCZEGÓŁOWYCH ROZWIĄZAŃ W ZAKRESIE MONTAŻU I 
POSADOWIENIA URZĄDZEŃ.
10. PODANE NA RYSUNKACH ROZWIĄZANIA SZCZEGÓŁOWE SĄ ROZWIĄZANIAMI, DLA KTÓRYCH NA ETAPIE 
WYKONAWSTWA NALEŻY PRZYGOTOWAĆ PROJEKTY WARSZTATOWE, KTÓRE NALEŻY UZGODNIĆ Z 
ARCHITEKTEM I PROJEKTANTAMI BRANŻOWYMI.
11. ROZWIĄZANIA WARSZTATOWE MUSZĄ BAZOWAĆ NA ROZWIĄZANIACH SYSTEMOWYCH 
UWZGLĘDNIAJĄCYCH SPECYFIKĘ OBIEKTU ( PRZEZNACZENIE, ODDZIAŁYWANIA MECHANICZNE, 
KLIMATYCZNE ITP. )
12. RYSUNKI DWG NALEŻY ROZPATRYWAĆ WRAZ Z RYSUNKAMI PDF.
13. W OBSZARZE ELEWACJI DOPUSZCZA SIĘ ZASTOSOWANIE ROZWIĄZAŃ ZAMIENNYCH (W WYKONANIU 
INNYCH PRODUCENTÓW) POD WARUNKIEM: 
- SPEŁNIENIA TYCH SAMYCH WALORÓW WIZUALNYCH I ARCHITEKTONICZNYCH,
- ZACHOWANIA TEJ SAMEJ BRYŁY BUDYNKU I OKREŚLONEGO PODZIAŁU NA ELEWACJI 
- ZASTOSOWANIA HOMOGENICZNYCH PŁYT ELEWACYJNYCH WYKLUCZAJĄCYCH DODATKOWE WARSTWY 
ZBROJĄCE LUB TYNKARSKIE NA POWIERZCHNI LICOWEJ. 
- SPOSOBU MONTAŻU I APLIKACJI O UDOWODNIONYM BEZPIECZEŃSTWIE UŻYTKOWANIA 
- KOMPONENTÓW POCHODZĄCYCH OD JEDNEGO PRODUCENTA / KOMPLEMENTATORA GWARANTUJĄCEGO 
ODPOWIEDZIALNOŚĆ ZA CAŁY SYSTEM ELEWACYJNY 
- PRZEDSTAWIENIA ROZWIĄZAŃ NA PIŚMIE, Z OKREŚLENIEM DANYCH TECHNICZNYCH ORAZ WYMAGANYCH 
DOKUMENTÓW DOPUSZCZAJĄCYCH JE DO STOSOWANIA, 
- UZYSKANIA AKCEPTACJI AUTORA PROJEKTU ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANEGO. 
- ZAPEWNIAJĄCEGO IDENTYCZNĄ LUB LEPSZĄ IZOLACYJNOŚĆ TERMICZNĄ ŚCIANY (WSPÓŁCZYNNIK 
PRZENIKANIA CIEPŁA PRZEZ PRZEGRODĘ) 
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ELEWACJE WEWNĘTRZNE

Projekt wykonawczy

IBG-P_159_16 IP159_PW_DR_IIA.10021-B

POM/0093/POOK/06

ZESTAWIENIE PANELI ELEWACYJNYCH WŁÓKNO-CEMENTOWYCH

Znacznik typu Typ Powierzchnia

PES.1 Panele białe 8666,12 m²
Panele białe: 3510 8666,12 m²
PES.3 Panele szare ciemne 819,35 m²
Panele szare ciemne: 358 819,35 m²
PES.2 Panele szare jasne 574,46 m²
Panele szare jasne: 264 574,46 m²
PEZI.1 Panele zielone 1 472,92 m²
Panele zielone 1: 220 472,92 m²
PEZI.2 Panele zielone 2 480,83 m²
Panele zielone 2: 221 480,83 m²
PEZI.3 Panele zielone 3 443,16 m²
Panele zielone 3: 202 443,16 m²
PEŻÓ.1 Panele żółte 1 270,67 m²
Panele żółte 1: 128 270,67 m²
PEŻÓ.2 Panele żółte 2 245,05 m²
Panele żółte 2: 112 245,05 m²
PEŻÓ.3 Panele żółte 3 328,74 m²
Panele żółte 3: 155 328,74 m²
Suma ogólna:: 5170 12301,31 m²
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